14.02.24
Anrebpa 7A xnacc

Tema: «Cucrema AByX JHUHEHHbIX YPABHEHHUI ¢ IBYMS NlepeMEeHHbIMU.
Cnoco0 nmoacraHOBKHY.
3anuwiu 6 mempaos: uucio, KiaccHas paboma, mema!

1. TloBTOpH anTOpPUTM PELICHUSI CUCTEM YPaBHEHUN CIOCOOOM MOJICTAHOBKH.

ITpu pe-
IMeHWH CHUCTEMBI JIBYX JIMHCHHBLIX YpaBHEHWH ¢ JIBYMSI NepeMeHHbIMHA
MOCTYNAIOT CJIeYIOINHM 00pas3oM:

1) BeIpaXkalT U3 KAKOIo-HUOYAL YPaBHEHHS] CHCTEMBbI OJ(HY Ie-
PEeMeHnnylio 4epes JIpyryio;

2) 1OJICTABJSIIOT B JIPYyroe ypaBHeHUe CHCTEMEI BMECTO HTOH 1e-
PeMeHHOH NOJyueHHOe BhIpajkeHue;

3) pemialoT HOJYUMBINEeCs YpaBHEHHUE ¢ OJIHOM [lepeMeHHOI;

4) HaAXOASAT COOTBETCTBYIOIee 3HAYCHHEe BTOPOH NepeMeHHO.

2. TlocMoTpu BUACOYPOK
https://resh.edu.ru/subject/lesson/1430/

3. Paccmotpu mpumep perieHus: CUCTEMbI YpaBHEHUN CIIOCOOOM MOICTAHOBKU
Mpamep 2. Pemum cucTeMy ypaBHeHHH
Tx+ 6y = 6,
{3x +4y = 9.
9 - 4y

» Bripasum M3 BTOPOIo ypaBHeHMS X yepes y: 3x =9 — 4y, x =

ITosicTaBuM B nepBoe ypaBHeHHe BMeCTO OYKBHI X BhIpa)keHHe %:
9 - 4y
7- 3
Pemum nonyuensoe ypaBHenue ¢ llepeMeHHON y:
7(9-4y)+3-6y=3-6,
63 — 28y + 18y = 18,
-10y =-45, y=4,5.
- 4y
3
_9-4.-45
==

+6y = 6.

BMECTO iy YHCIO 4,5:

9
IlojicTaBuM B ypaBHenue x =

x x =-3.

OrBeT. x=-3, y=4,5. <

5. Boimonnu 3aganust (MpONIH MO CCBUIKE)


https://resh.edu.ru/subject/lesson/1430/

https://edu.skysmart.ru/student/vizakiboni

Pemenus cucrem ypaBHEHUN 3aNMIIM B TETPALb.
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